



《亲子周刊》 官方微信公众号

第二届“寻找最美幼教工作者”特别策划

主办单位: 晋江市教育局 晋江经济报社

在平凡的岗位中坚守

聊起自己二三十年的工作经历,他们都不约而同地认为,自己做的仅是一份普通的工作,而自己也仅是一个普通的幼儿园教师。

本期,记者采访了龙湖镇恢斋中心幼儿园的后勤园长陈煌艺。在一线和孩子们相处了20多年,因工作需要被调为管理岗位,尽管存在诸多困难和挑战,但她俩都扛起了这份沉甸甸的重担。

来自深沪镇中心幼儿园的陈煌艺老师,已投身晋江幼教行业35年了。这些年里,她几度助力学园扩建、修缮,利用寒暑假的时间监督修缮进展,确保孩子们能够在开学时正常入学。

来自龙湖镇恢斋中心幼儿园的许保护老师,同样身处后勤管理岗位。2019年,她前往龙湖镇街口中心幼儿园恢斋分园支教。支教期间,她除了担任教学任务外,还兼任学园的后勤管理工作。

龙湖镇恢斋中心幼儿园许保护: 扎根基层27年 助力乡镇幼教发展



担起支教重担 发挥辐射作用

在晋江大力发展学前教育的大背景下,许保护通过多种途径不断钻研业务,多次深入基层幼儿园、附设班帮扶、指导工作,投身于龙湖镇学前教育的事业中。

“我记得刚来时,学园环境还没有布置好,我们一起加班加点,终于把环创、教玩具做好。”许保护说道,新园共设有7个班级,其中5个班级是新老师、新阿姨、新孩子。

许保护说道,为胜任后勤园长这个岗位,她一边向其他园所学习,一边指导幼儿园的后勤队伍。在后勤管理方面,许老师做得非常精细,不论是教具室、功能室还是各个班级等,她都有自己的想法,处处下足了功夫。

1995年,刚从学校毕业的许保护回到家乡龙湖镇,投身街口中心幼儿园任教,一教就是26年。2019年8月,为支持该镇学前教育事业均衡发展,她勇挑重担,克服重重困难,前往该镇街口中心幼儿园恢斋分园支教。

身为龙湖镇人,许保护一毕业就到街口中心幼儿园成长,经历了集体办园转型升格公办园、晋江市示范性幼儿园、泉州市示范性幼儿园的创建评估验收等过程。

身为龙湖镇人,许保护一毕业就到街口中心幼儿园成长,经历了集体办园转型升格公办园、晋江市示范性幼儿园、泉州市示范性幼儿园的创建评估验收等过程。

扎根乡村幼教 一路收获美好

聊起在一线的点滴,许保护说,被孩子们惦记着,让她倍感幸福。“如果我外出学习没到班上去,孩子回到家就会问妈妈:‘我今天上学没有看到许老师,她是不是到别的班级去了,到其他学校去了?’”

身处一线,一路收获美好。许保护坦言,一线岗位工作较为繁杂,她常常利用午休、夜间甚至周末时间加班,这已经是生活的常态。

“最美”档案



姓名:许保护 所在幼儿园:龙湖镇恢斋中心幼儿园 工作年限:27年 获奖情况:曾获晋江市先进德育工作者、晋江市第三小学(幼儿园)名班主任、晋江市“最美家庭”、龙湖镇优秀教师、龙湖镇先进教育工作者、“十三五”泉州市幼儿园骨干教师等荣誉称号。

晋江经济报亲子驿站 实践基地 中国品牌之都·亲子推荐品牌

晋江科林绘本馆 Colin

地址: 晋江市华泰小区天天渔港旁三楼科林绘本馆 晋江市金井豪景嘉园1号一楼35号 晋江市深沪镇狮峰村中堤96号二楼 晋江市英林镇英林村龙英路968-3号

SM三楼 小小世界亲子街区 24家亲子品牌 伴你成长



利讯集团·BOOGIE BEAR 吉熊中国区全品类独家运营商 中国区全品类授权合作, 咨询热线: 400-127-6888

绘本阅读

颜子恒分享 《哇,这是外星人种子》



为跟咱厝的小朋友进行互动,“绘本阅读”栏目全新改版啦!本栏目每周都将分享一位宝贝的绘本阅读花絮,如果你家宝贝喜欢阅读,甚至喜欢讲述自己喜爱的故事,就来加入我们吧!

本期绘本:《哇,这是外星人种子》 绘本简介:本书讲述的是皮皮幼儿园老师给大家发了一颗种子,并向大家希望自己的种子能长出什么。

讲述人:颜子恒 幼儿园:晋江市安海实验幼儿园 互动墙:大家好!我今天讲的这本绘本是要告诉小朋友们,在生活中我们会遇到很多不开心的事,但我们应当像皮皮一样用乐观的心态去面对,生活就会无比的多彩。

投稿须知

请家长将原视频发送至“晋江经济报亲子驿站”公众号后台,并附上孩子的姓名、所在幼儿园、绘本名称、绘本简介、孩子生活照原图及联系方式。



扫码观看阅读花絮

深沪镇中心幼儿园陈煌艺: 35年“最美”的坚守



1987年2月,深沪镇中心幼儿园建成投用。刚从学校毕业的陈煌艺怀揣着一颗热爱教育事业的初心,开启了一段至今长达35年的幼教时光。

简陋,遇到下雨天怕路滑,孩子上厕所他们要一个个抱着去。午餐在原有的食堂做好后,再挑去临时借用的班级分餐。

提到和孩子们相处的点滴,陈煌艺坦言,即便她已经不带班多年,但她还是很喜欢和孩子相处的时光。“有一次孩子们在区角活动,只见他们围成一团,把积木当作麻将来‘打牌’。”

回忆入行之初 克服困难不忘初心

“刚来时,深沪镇中心幼儿园才建成投用不久。在1987年,镇里能有一所幼儿园的幼儿园,算是很不错的。当时,我记得学园仅设有3个班,每个班有五六十个孩子。”

转岗后不断学习 助力乡镇园所发展

2006年,陈煌艺从一线老师转岗为该园的后勤副园长,开启其幼教事业中的第二段旅程。“在这之前我完全没有接触过后勤管理工作,在刚接手这个工作时我感到挺迷茫的。

等,拉近了彼此的距离。

通过不懈的努力,陈煌艺为后勤团队营造了宽松和谐的工作环境,提高保育员的成就感和职业幸福感,也增强了该园后勤团队的专业知识和专业素养。

对此,该园园长王幼娜告诉记者,对陈老师来说没有所谓的寒假、暑假,她对于学园的后勤工作从没有一句怨言,总是默默地奉献着。



姓名:陈煌艺 所在幼儿园:深沪镇中心幼儿园 工作年限:35年 获奖情况:曾被评晋江市先进教育工作者;多次获得深沪镇优秀教师、深沪镇先进德育工作者等荣誉称号;多次参加市级、镇级教学比赛获得一、二等奖;多次指导教师在市级、镇级比赛中获得一、二、三等奖。

致敬“最美幼教工作者” 招商银行 宠物主题储蓄卡 您的笑容价值百万 金榜口腔助力“最美幼教” 凭教师资格证专享牙齿美白特惠680元 美白热线 8266 3666

关于“寻找最美幼教工作者”活动 恰逢“晋江经验”提出20周年,晋江市教育局、晋江经济报社以此为契机,启动第二届“寻找最美幼教工作者”专栏报道,寻找长期坚守晋江幼教一线、爱岗敬业的幼教工作者,通过集中宣传他们的感人事迹,见证晋江幼教人的良好师德师风和专业水平,也见证晋江幼教事业的蓬勃发展。